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PV 7 juni 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Bart Somers, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering 

en Gelijke Kansen, over het voorstel om Engels als voertaal te gebruiken achter de loketten 

 

 

2. Actuele vraag van Els Sterckx (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over de volle dierenasielen en dierenpensions en de daarmee verband houdende 

opvangproblemen voor dieren deze zomer 

 

 

3. Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn 

en Vlaamse Rand, over het gebruik van Google in het onderwijs 

 

 

 

4. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de uitzonderingen op 

het verplichte gebruik van herbruikbare bekers tijdens evenementen 

 

Actuele vraag van Freya Perdaens (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het gebruik van 

herbruikbare bekers op evenementen 

 

 

 

5. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het intra-Belgisch overleg 

om te komen tot een standpunt over de Europese Natuurherstelwet 

 

 

6. Actuele vraag van Stefaan Sintobin (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het illegaal geplaatste 

containerdorp van het asielcentrum in Koksijde 

 

 

7. Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het juridisch kader voor de 

exploitatie van zogenaamde slow cabins in het kader van agrotoerisme 
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8. Actuele vraag van Els Robeyns (Vooruit) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het verplaatsingsgedrag van Vlamingen en het 

dalend aandeel van het openbaar vervoer daarin 

 

Actuele vraag van Bert Maertens (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het onderzoek Verplaatsingsgedrag Vlaanderen 
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9. Actuele vraag van Inez De Coninck (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de vorderingen inzake de realisatie van de 

Luchthaventram van Brussel-Noord naar Zaventem 

 

 

10. Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de plannen van de minister met de 

regionale omroepen, naar aanleiding van het reddingsplan voor AVS 

 

 

11. Actuele vraag van Stijn De Roo (cd&v) aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse 

Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair 

Management, over de gelekte data van RaidForums 

 

 

12. Actuele vraag van Hannes Anaf (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over opnieuw 

een woonzorgcentrum onder verhoogd toezicht 

 

 

13. Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

eisen van de non-profitbetoging op 13 juni 2023 voor bijkomende investeringen in de 

zorgsector 

 

 

***** 


